

# 二宝出生半年，乳房长出肿块

## 粉红丝带乳腺公益援助行动仍在持续，现在即可报名

本报济南11月5日讯(记者 陈晓丽) 半年前,29岁的姜女士和丈夫开心地迎来了小儿子的降生,再加上刚满4岁的女儿,儿女双全凑成了“好”字。因此,尽管姜女士的公公婆婆有病在身,每天都要吃药,全家生活依靠丈夫每个月打工的3000元收入,但是对未来的日子仍然充满信心,一家人过得其乐融融。

因为先天性乳头凹陷,两个孩子出生后,都没法母乳喂养,一直是奶粉喂养。最近正好处于季节变换的时节,再加上心情起伏较大,姜女士的身体免疫力有所下降。一天晚上睡觉时,小儿子不小心在她乳房上踢了一脚,一夜之间,右侧乳房上便出现了一个拳头大小的肿

块,肿胀得厉害。

在当地医院检查并进行穿刺病理后,初步诊断为乳腺炎。随后的半个月时间,姜女士一直口服中药,并坚持输液消炎。然而,尽管充血水肿慢慢消退,包块却不见缩小,反而越来越大,已经长到了10厘米,占据1/2的乳房,当地医生朋友推荐前往济南乳腺病医院进行治疗。

来到济南乳腺病医院后,门诊医生吴立梅接诊,经过详细检查,最终明确诊断为“肉芽肿性乳腺炎/浆乳”。吴立梅介绍道:“对于该病,传统的治疗手段一般是通过输液消炎,局部切开引流,治疗周期长,还需要定期换药,容易反复发作,迁延不愈,给生活与健康带来很大麻烦,患者要忍受很大的痛苦。”

经过与省立医院乳腺外科丁峰主任会诊,济南乳腺病医院为姜女士确定了“右乳病灶清除术+内部腺体整复术+乳头内陷矫正术+原位皮瓣转移术”的手术方案。经过精心的术前准备,手术顺利完成,不仅有效祛除了病灶,还保证了乳房的外形,没有留下疤痕,只需休息一段时间就可完全恢复,对于手术效果,姜女士非常满意。

考虑到姜女士的家庭情况,济南乳腺病医院帮助申请了“粉红丝带基金援助”,为其减免手术费6000元,大大减轻了医疗费负担。

据悉,“粉红丝带专项基金”于10月18日在“齐鲁大医联盟·关爱乳房健康”2018齐鲁乳腺病诊疗高峰论坛当天设立,旨在帮助患有严重乳腺疾病的贫困患者及时接受正规系统治疗,济南乳腺病医院为基金定点治疗医院。“粉红丝带专项基金”启动当天,“全国乳腺名医联盟”也正式成立,乳腺病患者和家属就诊更加方便快捷。

姜女士只是获得援助的数百位患者之一。近日,记者在济南乳腺病医院了解到,自援助行动启动以来,已经有来自全省各地数百位患者通过审核,获得了“粉红丝带专项基金”的救助,并在该院享受到了优惠检查和相关治疗。

目前,“粉红丝带专项基金”公益援助仍在进行中,如果家庭经济存在困难,可随时拨打热线电话报名。粉红丝带乳腺专项援助申请电话:0531-66677777

### 相关链接

#### 粉红丝带专项基金介绍

“粉红丝带专项基金”旨在帮助患有严重乳腺疾病的贫困患者,实行专人专职管理,并设有援助专线。申请人可向济南乳腺病医院提出援助申请,提交资料并经批准同意后,可享受该基金的援助。

部分检查享受援助价格,原价260元的乳腺、甲状腺彩超援助现价80元,原价320元的美国GE钼靶检查现价200元。多种乳腺、甲状腺疾病患者可获得资金援助,其中,乳头凹陷500元,单侧副乳500元,双侧副乳为1000元,单侧乳腺结节1500元,双侧乳腺结节2000—2500元。



近日,21岁的于涛滔在父亲陪同下来到威海市中心血站。在济南读大四的他利用回家休息时间,从文登宋村行车1个小时,特地赶到威海捐献单采血小板。他的父亲是一名老献血者,在父亲的鼓励下,于涛滔成功捐献了1个单位的血小板,用实际行动将这份爱心事业传递下去。  
(孙小斐 摄)

## 山东省胃肠外科专科联盟成立 目前包含143家成员医院

本报济南11月5日讯(记者 陈晓丽) 3日上午,山东省第四届结直肠外科医师学术会议、山东省第九届胃肠外科学术会议、第四届泰山疝与腹壁外科高峰论坛在济南开幕。大会开幕前,2日下午,山东省胃肠外科专科联盟宣布成立,该联盟由山东省医学学会胃肠外科学组组长、山东省医师协会结直肠外科医师分会主委单位山东省立医院发起成立,目前包含143家成员医院,山东省立医院为联盟理事长单位。

随着人们生活方式的转变,胃肠道恶性肿瘤的发病率在逐年上升。《山东省居民疾病

与健康状况报告(2016年)》的统计数据显示,胃癌、结直肠癌分别位居山东省恶性肿瘤发病数的第二位、第四位,严重威胁居民的生命健康。

专科联盟成立后,将通过线上培训结合临床实践教学,定期对专科联盟成员医院科室举办学术讲座,进行疑难病例会诊,年轻医师培训,以及推广高新技术等。

相对于以前对最佳治疗效果的单方面追求,现在医疗领域越来越意识到,减轻手术创伤、提升患者术后生活质量的重要性。胃肠外科手术正不断向微创化、精准化方向发展,“这也得益于医疗技术的进步。

包括腹腔镜、机器人等设备的改进。”

据悉,山东省立医院胃肠外科每年完成胃肠道肿瘤的腹腔镜微创手术超过1300台,已经成为全国规模较大的中心之一,各种新手术方式如单孔腹腔镜手术、腹腔镜胃保功能手术、经肛直肠系膜切除手术(TaTME)、腹壁无切口腹腔镜手术(NOSES)、经肛内镜微创手术(TME)也逐渐开展并成熟。

更重要的是,要实现肿瘤的早期发现和早期治疗。专家建议,我国胃肠肿瘤早期发现率约为30%,建议40岁以上人群每年做胃镜和肠镜检查。

## 脑鸣 耳鸣

脑鸣耳鸣患者常感觉脑内如知了叫,汽笛声,流水声、嗡嗡声、蝉鸣声等,使人抑郁烦躁不安。

中医认为:脑鸣耳鸣因脑髓空虚造成,治疗以生精补髓、健脑益智为佳;长期耳鸣脑鸣,会引发失眠、眩晕、健忘等症,及早治疗是关键。为验证脑鸣耳

## 来电申领

鸣专用药【补脑丸】的确切疗效,厂家特拿出1000盒产品,出厂价向我省患者发放,让患者亲身体验【补脑丸】的真实疗效。

申购活动已在我省开始,如果您患有脑鸣耳鸣疾病,请您马上拨打400-8766-587报名申购。

陕药广审(文)第2018090247号

## 眩晕,身体发出的危险信号

目眩和头晕医学上统称为眩晕,是由于某些疾病导致脑组织长期缺血(或氧)的营养供应而出现的控制身体平衡系统的脑神经功能紊乱。眩晕,晕在表面,根在内部,对人体的危害极大,如不及时治疗,极易形成脑溢血、冠心病、老年痴呆等重大疾病!

健脑益气片是国家药监局审批的国药准字号(B20020076)专门针对各种眩晕症的纯中药专业治疗药品。具有益气,升阳,健脑功能。方中黄芪、川穹、蔓荆子、

白芷、黄柏等20余味大组方能够全面调理脏腑,恢复脑神经机能,清肝养血,化痰祛湿,抓住病根从根本上治疗眩晕。健脑益气片适用于老年及过度疲劳所致的头晕目眩、神疲倦怠、心悸、气短及美尼尔氏综合征,脑动脉硬化,椎基底动脉供血不足、植物神经紊乱等,上市多年,效果确切。

健脑益气片每天一次,脱离眩晕这颗定时炸弹,整个人神清气爽,重享健康生活。

去眩热线:400 700 8825

## 老中医三服药叫板“心脏顽疾” 中医发现心梗、脑梗元凶获国家专利,心脏不适快用民间方案

气温骤降心梗脑梗高发。通化聚安堂中医院老中医王立财发现:心脏瓣膜关闭不全,心脏长期无效射血,加重心肌负担。患者劳累、生气时容易心衰,心梗危及生命。痴迷中医40余年的王立财,三服药巧治心脏瓣膜病、心脑血管狭窄、心脏肥大、心律不齐、冠心病获突破。现该方已通过权威医院临床并获国家专利2015104033761。王立财也被誉为中医奇人。很多瓣膜病、冠心病者3服药后惊呼“中医高手在民间”。

王立财结合专利及临床研发出食疗方“酸枣仁汤”并提纯为固体饮料。凡不愿支架、搭

桥、换瓣膜手术者均可调养。因配方独特且含多种野生药材,很多患者1服药倍感舒适(15天1930元),3服药后可心脏彩超对比。前来问诊的张女士说:“我10年前看到老中医王立财报道,一直半信半疑。今天看到这么多受益者,我后悔来晚了!”王立财承诺:患者得病已很痛苦,本人以诚信为先,绝不欺骗百姓。请康复者帮我宣传!王立财呼吁:支架搭桥、换瓣手术前给我15天,让你因此改变。王立财助理抵达济南速拨0531—86666626预约,外地患者可免费邮寄。另王立财小偏方上市10周年,胃肠食疗方、颈腰椎外敷方特惠中。

## 肌肤瘙痒 体癣 牛皮癣

肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣给人带来无尽的烦恼,治疗皮肤病,拥有一身健康的肌肤,享受美好人生,是每一位皮肤病患者梦寐以求的事。

百癣夏塔具有清除碱

## 还保温杯泡枸杞?养生应因人而异 《齐鲁微诊》本周带您走进养生及呼吸功能锻炼的世界

本周齐鲁晚报将继续邀请省内知名专家教授做客《齐鲁微诊》。

**讲座主题:**《“因人而异,量力而行”养生原则与方法简介》;**讲座嘉宾:**田财军;**讲座时间:**11月8日14:00—15:00。

**讲座主题:**《肺癌患者术后,该如何进行呼吸功能锻炼》;**讲座嘉宾:**陈锋;**讲座时**

间:

11月09日14:00—15:00。

**参与方式:**扫描左侧二维码

进入小程序,点击进入想要收听的课程即可。您可提前将问题在下方对话框内输入,勾选对话框内《提问》按钮,然后发送即可。进入直播间后,点击“邀请朋友一起听课”,分享邀请二维码,即有机会获得精美小礼品一份。

(本报记者 王倩)

